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2287º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  08/03/2022 11:10
  Encerramento: 09/03/2022 11:10

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                  Aos oito dias do mês de Março de dois mil e vinte dois, às 9.00h, em sua sede,
reuniram-se os Srs. Vereadores em sua sede.  Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da Costa.
Secretariada pela Verª. Tereza Moreira. Verificada a presença dos seguintes vereadores: Eduardo
Nardon, José Roberto Pereira Rocha, Antônio Cauby Leite Ferreira, Hans Muller Rios de Lima, César
Nogueira, Altair Cacho Filho,  Andrea Insfran e Jakeline Ayala, constatou-se haver número legal,
determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Logo em seguida pela Secretária foi lida a Ata
nº 2286/22, da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por
unanimidade. Em seguida foi lida a ordem do dia.  Continuando o entrou para a tramitação o projeto
de lei nº 001/22, de autoria de todos os vereadores, que denominam ruas de loteamento. Logo foi
encaminhado as comissões competentes. Seguindo foram lidos e colocado em primeira votação os
seguintes projetos: Do Executivo Municipal nº 013/21, que autoriza o Poder Executivo a firmar
contrato de programa com o consórcio para desenvolvimento integrado das bacias dos Rios Miranda
e Apa – CIDEMA com o objetivo de Execução do serviço de inspeção municipal de foram associada
e dá outras providências. PL nº 002/22, do Executivo Municipal que autoriza o Executivo a abrir
crédito adicional especial, referente ao orçamento do programa de 2022 do município de Jardim-MS
e dá outras providências. Prosseguindo com a sessão, passou-se a apresentação das proposições
dos senhores vereadores, constantes  do seguinte: De autoria do Ver. Antonio Cauby
Leite Ferreira: Moção de Congratulações aos atletas Junior Cristaldo Ramires e ao atleta Valdeci
Ferreira da Silva. Moção de Congratulações e Aplausos, a todos os integrantes da League WOD,
Jheikson Sullivan de Morais Pereira,  José Ricardo Paes e Caio Fernandes Rais. Indicação nº 004/22
a Dra. Clediane Areco Matzenbacher, ouvido o Plenário na forma regimental, com cópia a Secretária
de Desenvolvimento Econômico e Cultural, Sra. Delaine Evangelista Bahia, solicitando a Sra.
Prefeita que estude e determine um estudo com engenheiro para viabilizar qual valor que seria gasto
para fazer um novo ESTÁDIO DE FUTEBOL em Jardim. De autoria do Ver. Hans Muller Rios de
Lima: Indicação nº 001/22, a Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Areco Matzenbacher, que
determine ao setor competente da municipalidade, a possibilidade de fazer uma limpeza geral com
limpeza, roçadas e retirada de lixo e entulhos no terreno pertencente a Prefeitura Municipal,
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localizado na Rua das Andorinhas, esquina com a Rua Rio Verde. De autoria da Verª Tereza
Moreira:  Requerimento nº 001/22, a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que
envie expediente a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando que seja
feito o cascalhamento e patrolamento de todas as estradas do Assentamento Conquista do Mimoso.
De autoria da Verª. Andréa Insfrán: Indicação nº 002/22, a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane
Areco Matzenbacher, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da
municipalidade que estude a possibilidade de fazer um aterro na Rua Aparecido Pereira Bueno,
esquina com a Rua Maglório Rodrigues da Silva, na Vila Angélica II. Requerimento nº 003/22, a
Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente a Sra. Prefeita Municipal
Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando que a mesma nos envie qual o percentual da Taxa de
Iluminação Pública – COSIP, e sua incidência sobre quais valores constantes nas contas de energia
do município de Jardim-MS. De autoria do Ver. Glaucio Cabreira da Costa:  MOÇÃO DE
APLAUSOS dirigida ao comandante do 11º Batalhão de Polícia Militar de Jardim, Tenente-Coronel
Wilson César Velasques, bem como aos demais integrantes dessa unidade – Major Rafael Pinheiro
Garcia, Sargento Augusto Cesar Florenciano da Silva, Cabo Josevanderson Aristimunho Karazak,
Cabo Deisi Martins Peroni Pires, Cabo Divinaldo Garcia, Cabo Eudercio Junior Loureiro da Silveira,
Cabo Jefferson Maciel dos Santos e Cabo Edenil Coelho de Almeida, pela apreensão de mais de
sete toneladas de drogas, escondida em um caminhao transportando feno, além de quase 18 mil
reais em espécie, e veículos batedores, assim como a prisão de três pessoas envolvidas no
acontecimento, dia 27 de outubro de 2021, em estrada vicinal de Caracol/MS. Moção de
Congratulações nos termos do artigo 165, inciso III, da Resolução nº 003/2018, Moção de
Congratulações, dirigida a todas as Mulheres, pelo dia Internacional da Mulher, comemorado hoje,
dia 08 de Março.  A seguir  o Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas as proposições
da sessão, que foram aprovadas por unanimidade. Logo fizeram uso da palavra os vereadores
inscritos no livro próprio. Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a
presença de todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr.
Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai
assinada pelos presentes.
 
                                                Sala das Sessões em 08 de Março de 2022.
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ - PP
1ª Secretária.
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO - PP 
1º Vice Presidente
 
ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.
 
VERª. ROSINEIDE MACIEL DA SILVA - PSDB
VERª ANDRÉA INSFRAN - MDB
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 VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA – PSD

VER. EDUARDO NARDON - PP

VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB

VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB

VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA – PSD
 

Justificativa
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